

Curriculum Vitae

INFORMAȚII PERSONALE

Nume RUSU ALEXANDRU
Adresă
Telefon -
Fax
E-mail rusualex2008@ymail.com
Naționalitate Română
Data nașterii 1 Iunie 1974

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

Ian 2020 - prezent
Ofiter de control, Calitate și Servicii, Regiunea Nord-Vest, Raiffeisen Bank

Oct 2017 – Dec 2019
Ofiter cont echipa mobilă, Grup 08 Retail, Raifeisen Bank
Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare
Responsabilități: promovarea produselor și serviciilor bancare persoanelor fizice și juridice în conformitate cu standardele de calitate ale băncii; identificarea nevoilor clienților și a oportunităților de a vinde produsele și serviciile bancare prin vânzări încrucișate; tranzacții cu și fără numerar pentru clienții băncii, persoane fizice sau juridice, în conformitate cu normele și procedurile în vigoare.

Apr 2017 - Oct 2017
Administrator cont, Sucursala Cluj, Alpha Bank România
Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare
Responsabilități: promovarea produselor și serviciilor bancare persoanelor fizice și juridice; identificarea nevoilor clienților și a oportunităților de a vinde produsele și serviciile bancare prin vânzări încrucișate.

Apr 2004 - prezent
Asociat Alex Ink SRL, Câmpia Turzii, jud. Cluj
Intre anii 2009 si 2012 activitatea companiei a fost suspendată.
Tip activitate companie: activități suport pentru alte companii. Firma a oferit și oferă suport pentru organizații de cercetare prin contract, firme specializate în punerea pe piața a suplimentelor alimentare, firme IT active în sectorul farmaceutic. Serviciile oferite de companie: activități suport de reglementare a cercetărilor clinice în România, activități de operațiuni clinice pentru organizații de cercetare prin contract, activități suport de farmacovigilență și medical writing, project management.

Aug 2014 – Apr 2017
Director adjunct, Alex Ink SRL, Câmpia Turzii, jud. Cluj

	<p>Tip activitate companie: activități suport pentru alte companii. Firma a oferit și oferă suport pentru organizații de cercetare prin contract, firme specializate în punerea pe piață a suplimentelor alimentare, firme IT active în sectorul farmaceutic din România și străinătate. Serviciile oferite de companie: activități suport de reglementare a cercetărilor clinice în România, activități de operațiuni clinice pentru organizații de cercetare prin contract, activități suport de farmacovigilență și medical writing, project management.</p> <p>Responsabilități: coordonarea activității și bugetului, menținerea relației cu clienții, furnizorii de servicii, selectarea furnizorilor de servicii, verificarea și gestionarea facturilor emise și primite, menținerea contabilității primare.</p>
Oct 2013 – Oct 2016	<p><u>Doctorand cu frecvență bursier, Universitatea Babeș Bolyai, Facultatea de Istorie și Filozofie, Școala Doctorală Istorie Cultură Civilizație, Cluj-Napoca, România</u></p> <p>Tip activitate societate: învățământ superior</p> <p>Responsabilități: realizarea cercetării individuale care să conducă la finalizarea tezei de doctorat</p>
Aug 2012 – Dec 2012	<p><u>Agent de asigurări, Uniqa Asigurări, Cluj-Napoca, România</u></p> <p>Tip activitate societate: asigurări</p> <p>Responsabilități: promovarea produselor Uniqa Asigurări pentru clienți persoane fizice și juridice</p>
Mar 2012 – Iun 2012	<p><u>Reprezentant medical, Rețeaua Privată de Sănătate Regina Maria, Cluj-Napoca, România</u></p> <p>Tip activitate societate: servicii medicale</p> <p>Responsabilități: promovarea produselor Băncii de Celule Stem Regina Maria prin dezvoltarea unei bune relații cu medicii și potențialii clienți, crearea, menținerea și actualizarea unei baze de date cu clienți, transmiterea mesajelor de marketing prin întâlniri face-to-face</p>
Dec 2009 – Mar 2012	<p><u>Înlocuitor Director Agenție, Agenția Câmpia Turzii, Raiffeisen Bank SA, România</u></p> <p>Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare</p> <p>Responsabilități: verificarea soldului disponibil și celorlalte valori din tezaur, extinderea portofoliului de clienți și coordonarea activității agenției; propunerea și adaptarea de strategii și campanii adecvate specificului clienților și al produselor în vederea extinderii și diversificării portofoliului de clienți; responsabil de respectarea și aplicarea corectă a procedurilor, a regulamentelor și a principiilor de audit intern în cadrul agenției. Toate aceste activități erau realizate în cazul absenței directorului agenției din unitate sau a imposibilității acestuia de a își realiza atribuțiile.</p>
Nov 2007 – Mar 2012	<p><u>Ofițer bancar, Agenția Câmpia Turzii, Raiffeisen Bank SA, România</u></p> <p>Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare</p> <p>Responsabilități:</p>

	<p>Back-office: recepționarea, verificarea și operarea în aplicațiile de gestiune a documentelor, arhivarea documentelor gestionate, îndeplinirea sarcinilor administrative în acord cu procedurile interne, utilizând aplicații informatizate</p> <p>Front-office: promovarea produselor și serviciilor bancare persoanelor fizice și juridice, identificarea nevoilor clienților și a oportunităților de a vinde produsele și serviciile bancare prin vânzări încrucișate.</p>
Iulie 2006 – Nov 2007	<p><u>Casier, Agenția Turda, Alpha Bank, România</u></p> <p>Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare</p> <p>Responsabilități: efectuarea de încasări și depuneri de numerar în contul clienților persoane fizice și juridice, gestionarea casetelor de valori, încasare/achitare sume transmise/ primite prin Western Union, operațiuni de schimb valutar.</p>
Mai 2005 - Iulie 2006	<p><u>Casier, Agenția Câmpia Turzii, Banca Transilvania, România</u></p> <p>Tip activitate societate: furnizarea de servicii financiare bancare</p> <p>Responsabilități: efectuarea de încasări și depuneri de numerar în contul clienților persoane fizice și juridice, gestionarea casetelor de valori, încasare/achitare sume transmise/ primite prin Western Union, operațiuni de schimb valutar.</p>
Sep 2000 – Apr 2005	<p><u>Profesor suplinitor istorie, cultură civică, Inspectoratul Școlar Județean Cluj</u></p> <p>Tip activitate societate: Învățământ preuniversitar</p> <p>Responsabilități: în timpul acestei perioade am fost profesor suplinitor la Școla cu clasele I-VIII Pădureni, com Tritenii de Jos, jud Cluj (2000-2003), Școla cu clasele I-VIII Luna, jud Cluj (2003-2004), Școla cu clasele I-VIII Cornești, jud Cluj (2004-2005)</p>
Oct 1993 – Oct 1994	<p><u>Stagiu militar, Ministerul Apărării Naționale</u></p>
<p>EDUCAȚIE ȘI FORMARE</p>	
Oct 2013 – Oct 2016	<p><u>Doctorand, Universitatea Babeș Bolyai, Facultatea de Istorie și Filozofie, Școala Doctorală Istorie Cultură Civilizație, Cluj-Napoca, România</u></p> <p>Domeniu studiat: Istoria mentalităților colective</p> <p>Coordonator Doctorat: Profesor Dr. Nicoară Toader</p> <p>Nivelul de clasificarea formei de instruire / învățământ: postuniversitară</p>
2005 - 2008	<p>Facultatea de Management Brașov, Universitatea Spiru Haret București</p> <p>Domeniul studiat: Management</p> <p>Tipul calificării / diploma obținută: Licențiat în Științe Economice</p>

2003

Nivelul de clasificare al formei de instruire/ învățământ: Studii universitare de licență

Departamentul pentru pregătirea personalului didactic, Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia

Domeniul studiat: învățământ

Tipul calificării / diploma obținută: Definitivare în învățământ

Nivelul de clasificare al formei de instruire/ învățământ: studii postuniversitare

1995-2001

Facultatea de Istorie și Filologie, Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia

Domeniul studiat: istorie-arheologie

Tipul calificării / diploma obținută: Licențiat în Istorie- Arheologie

Nivelul de clasificare al formei de instruire/ învățământ: studii universitare (echivalent Ciclul I și II sistem Bologna)

1988-1992

Grup Școlar Industrial Câmpia Turzii, județ Cluj

Domeniul studiat: metalurgie

Tipul calificării / diploma obținută: Prelucrător produse metalurgice

Nivelul de clasificare al formei de instruire/ învățământ: studii medii

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE

Limba maternă

Română

Limbi străine cunoscute

Engleză

-abilitatea de a citi : mediu

-abilitatea de a scrie: mediu

-abilitatea de a vorbi: mediu

Italiană

-abilitatea de a citi : satisfăcător

-abilitatea de a scrie: satisfăcător

-abilitatea de a vorbi: satisfăcător

Aptitudini și competențe sociale

Spirit de echipa, capacitate de adaptare sporita, comunicare, seriozitate, capacitate de asimilare de noi informatii si abilitati, capacitate de a transmite informații complexa la un nivel adaptat interlocutorului. Aceste competențe au fost dobândite în urma activității prestate ca și profesor de istorie, a interacțiunii cu clienții și potențialii clienți în sistemul bancar și în firma la care sunt asociat. Mi-am dezvoltat aceste competențe în timpul studiilor de doctorat prin participarea la manifestări științifice naționale și internaționale.

Aptitudini și competențe

-Coordonarea activității și bugetului firmei Alex Ink SRL

organizatorice

-Coordonarea activității Agenției Câmpia Turzii, Raiffeisen Bank SA în perioada în care am activat ca Înlocuitor Director Agenție

Aptitudini și competențe tehnice

-Utilizarea calculatorului – MS Office, aplicații specifice sistemului bancar

Permis de conducere

Categoria B din 1995

Alte aptitudini și competențe

Realizări și doctorand:

- Autor a 2 articole în reviste de specialitate
- Autor a 1 capitol de carte
- Autor a 6 prezentări la conferințe naționale și internaționale

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Lista de lucrări

1. Rusu Alexandru. Fenomenul exorcismului în creștinismul timpuriu și evul mediu târziu. Aspecte generale. Anuarul Școlii Doctorale "Istorie. Civilizație. Cultură". ISSN: 1841-5717. Acceptat pentru publicare
2. Rusu Alexandru. Demoni și exorcism în mentalul colectiv romano-catolic occidental. În: Ghitta Ovidiu, Negustor Gheorghe. La granița dintre științe: istorie, mentalități, imaginar. Editura Argonaut/Mega, Cluj-Napoca, 2017.
3. Rusu Alexandru. Demons and Exorcisms in the Roman Catholic Mind-Set: probing the western demonological mentality. Revista română de sociologie. anul XXVII, nr. 1–2, p. 89–109, București, 2016.

Data: 29.07.2020

